Что подарить ребенку на Новый год?

Чудесный семейный праздник, один из самых любимых не только детьми, но и взрослыми не за горами... Новый год любят все, от мала до велика, и ждут его с нетерпением... особенно дети. Они пишут письма Деду Морозу о желанном подарке, загадывают перед сном желания, мечтают и ждут, а родители в это время ломают голову, что бы такое в очередной раз преподнести своим детишкам... Чтобы новогодний подарок на самом деле оказался приятным и не разочаровал малышей, всем взрослым не помешает кое-что узнать или уточнить...

Конечно, принимать решение о том, что именно окажется в этот раз под ёлкой (плюшевый заяц, велосипед, кукла и т.д.), принимать вам и только вам. И всё-таки лучше, если **подарок будет:**

Безопасным! К сожалению, немало игрушек, которые имеются в продаже, не соответствует требованиям безопасности. Поэтому, желая приобрести ту или иную игрушку, не поленитесь отыскать на упаковке или самой покупке надпись: «Соответствие настоящего продукта нормам гарантируется производителем (или импортером)». Так будет спокойнее...

Помните, что отдельные детали также могут представлять опасность для вашего чада. Рассмотрите игрушку внимательнее, изучите её со всех сторон: проверьте, чтобы пластмассовые глазки плюшевого друга были надежно прикреплены, игрушка не имела острых конечностей, о которые ребенок может пораниться, и т.д. Многие игрушки зачастую не выдерживают ударов, падений, укусов ребенка. При поломке или деформации их отдельные детали могут быть опасными для малышей.

Если ребенок совсем еще кроха, не забывайте, что размер игрушки тоже имеет значение (маленькие не мудрено проглотить). Педиатры по этому поводу говорят так: «Маленькому ребенку — большие игрушки».

Уместным или соответствующим возрасту. Зачастую взрослые дарят детям что-то на вырост или то, что пригодится в будущем. Эта идея не совсем удачная. Ребенок ждет в Новый год такого подарка, который будет нужен здесь и сейчас. Зачем ему умная

1/2

Что подарить ребенку на Новый год

Автор: admin 01.11.2011 21:42 - Обновлено 04.11.2014 11:11

книжка, если пока он не умеет читать? Зачем малышу двухколёсный велосипед, на котором можно будет кататься не раньше весны? Подобные подарки, может быть, и пригодятся, но когда-то потом, а сейчас выберите то, что подходит ребенку именно в данный момент. Такой подарок доставит намного больше радости...

Желанным... для ребенка, а не для мамы или папы. Не для кого не секрет, что частенько нам так и хочется купить то, о чем мечтали мы сами в своём далеком детстве. Ребенок — это личность со своими собственными желаниями, помните это! Прислушайтесь к словам вашего чада, и решение в пользу того или иного подарка созреет очень быстро.

Доступным по цене. Понятно, что для собственного ребенка родители не пожалеют и последней копейки. Но это не совсем правильно при выборе подарка. Если ваше чадо мечтает о новом компьютере, вы уже подумывали об этом, готовились его приобрести и подобная покупка будет запланированной, что ж, сделайте такой подарок! Если же покупка окажется обременительной для семейного бюджета, имеет смысл подобрать что-то другое, более доступное для вашего кошелька. В случае если вы всё-таки исполнили «дорогое» желание, не стоит при этом давить на детей подобными условиями: «Теперь ты должен хорошо учиться, слушаться родителей, убирать свои игрушки и т.д.». Иначе рано или поздно ребенок познает прелесть подобных требований и начнет «торговаться» с родителями.

Ну и, наконец, **не забудьте**, что желательно подарок предварительно упаковать, спрятать подальше от любопытных детишек, продумать, когда он будет преподнесен (перед сном накануне Нового Года или утром 1 января), а также, где ребенок его найдет (под подушкой или рядом с кроваткой, под ёлочкой или, может быть, в вашей семье существует какая-то своя новогодняя традиция...).

С Новым Годом! Пусть сбываются все ваши мечты и самые сокровенные желания!

Автор - **Виктория Бобылева** Источник